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1. 若直線 0623  yx 的斜率為 a， y 截距為b ， x截距為 c，且此直線與兩坐標軸所圍成

的封閉區域面積為 d ，求 cdab  之值。 

 
(A) 

2

3
 (B) 

2

9
 (C) 

2

15
 (D) 

2

21
 

  

2. 若
2

csc
2

sec)( 22 xx
xf  的週期為 P，求 P之值。 

 
(A) 

2


 (B)   (C) 2  (D) 2  

  

3. 設 ABC  三內角 A  、 B  、 C  的對應邊分別為 a 、 b 、 c ，且 cbbca 32 ，求

A  之值。 

 
(A) 

2


 (B) 

3

2
 (C) 

4

3
 (D) 

6

5
 

  

4. 設 1cscsec   ，求  csc sec 之值。 

 
(A) 12   (B) 12   (C) 12   (D) 12   

  

5. 設  160cos 80cos 40cosa ，  40cos 20cos 10sinb ，則 ba  之值為何？  

 
(A) 

4

1
   (B) 0 (C) 

4

1
 (D) 

2

1
 

  

6. 已知向量 )8 , 6(   a 且與b 之夾角為 60 ，則向量 a在b 上的正射影長為何？ 

 
(A) 5 (B) 7 (C) 35  (D) 10 

  

7. 已知a、b 為實數，若 6)( 23  bxaxxxf ， 67)( 2  xxxg ，且 )(xf 可被 )(xg 整除，

求 2 a + 3 b之值。 

 
(A) 23 (B) 36 (C) 39 (D) 45 

  

8. 已知 A、 B、C為常數，且對任意 x  均滿足 
22

2

)2(21)2)(1(

393














x

C

x

B

x

A

xx

xx
，求  

B 之值。 

 
(A) 1  (B) 0 (C) 1 (D) 2 

  

9. 若三元一次聯立方程式














1)32()1(

3 )1(

5 

zaya

zayax

ayax

恰有一解，則 a可能為下列何值？  

 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 

  

10. 設 a、b 、 c均為實數，若 2))()((   accbba ，則

       22 

3       3        6     

                 2     

acacac

bcc

bba



之值為何？  

 
(A) 12  (B) 6  (C) 6 (D) 12 

  

11. 已知 iziz  1 , 3 21 ，其中 1i ，則 4

2

2

1 zz 可表示為下列哪一個？  

 
(A) )240sin240(cos16  i  (B) )300sin300(cos16  i  

 
(C) )60sin60(cos16  i  (D) )120sin120(cos16  i  
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12. 滿足二元一次聯立不等式














1025

63

4

yx

yx

yx

的整數解 ) , (   yx 共有幾個？  

 
(A) 3 (B) 4 (C) 5 (D) 6 

  

13. 設 a、 b 、 c、 d 、 e、 f 六數成等比數列，且已知 168 eca ， 84 fdb ，則

d 之值為何？  

 
(A) 6 (B) 9 (C) 16 (D) 32 

  

14. 已知  2log10 p ， q3log 10 ，求 12log6log36log 6

6

16
 之值。 

 
(A) 

qp

qp

22

2
5




  (B) 

qp

qp

22

2
3




  (C) 

qp

qp

22

2
3




  (D) 

qp

qp

22

2
5




  

  

15. 設  )1.0( 4

1

a ， 4

1

)2.0(b ， 5

1

)2.0( c ，則下列何者正確？  

 
(A) cba   (B) bac   (C) cab   (D) acb   

  

16. 試求 6139 除以 4 的餘數為何？  

 
(A) 3 (B) 2 (C) 1 (D) 0 

  

17. 若同時擲兩粒公正的骰子，則下列何者正確？  

 
(A) 點數和等於 5 的機率大於點數和等於 8 的機率 

 
(B) 點數和等於 6 的機率大於點數和等於 7 的機率 

 
(C) 點數和等於 7 的機率大於點數和等於 9 的機率 

 
(D) 點數和等於 9 的機率大於點數和等於 8 的機率 

  

18. 連續投擲一公正硬幣四次，觀察其出現正反面的情形。已知 E 為第二次投擲出現正面的

事件， F 為第三次投擲出現正面的事件，G 為四次投擲中至少出現兩次正面的事件。若

)( Ap 表示事件 A發生的機率，則下列敘述何者正確？  

 
(A) 

8

1
)( Ep  (B) 

8

1
)(   GEp   (C) 

4

1
)|(   EFp  (D) 

16

11
)( Gp  

  

19. 下列各選項的抽樣資料中，何者的樣本標準差最小？  

 
(A) 7.5、11.5、19.5、23.5、25.5 (B) 6、10、18、22、24 

 
(C) 3.5、4.5、6.5、7.5、8 (D) 3、5、9、11、12 

  

20. 已知圓的方程式為 012222  yxyx ；直線方程式為 01 yx ，若圓和直線的

交點分別為 A與 B，圓心為O，則下列何者正確？  

 
(A) 

2

1
AB  

 
(B) 圓心O到直線 AB  的距離為

2

1
 

 
(C) 圓心O與 A、 B形成的三角形 ABO  面積為

2

1
 

 
(D) 交點 A、B的座標分別為 )1 , 0( , )0 , 1(       
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21. 已知一橢圓之焦點分別為 )3 , 3(   及 )3 , 1(    ，且過點 )6 , 3(   ，則下列何者為橢圓上的點？  

 
(A) )0 , 1(     (B) )2 , 1(    (C) )3 , 2(    (D) )5 , 4(    

  

22. 已知
927

)213()12(
)(

4
  






x

xxx
xf ，求 )(xf 在 0x 的導數 )0(f  之值。 

 
(A) 

3

16
  (B) 

3

8
  (C) 

3

4
  (D) 

3

1
  

  

23. 試求定積分 dxx  

 

 
  

3

1
12  之值 =？  

 
(A) 

2

15
 (B) 

2

17
 (C) 

2

19
 (D) 

2

21
 

  

24. 試求 ) 
2

2212
 ( lim

22








 n

nn

n

n

n
之值 =？  

 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 

  

25. 設 23 3)( xxxf  、 4)( xg ，則兩函數 )(xfy  與 )(xgy  之圖形所圍成的封閉區域面積

為何？  

 
(A) 

4

11
 (B) 

4

27
 (C) 

4

91
 (D) 

4

221
 

  

 

 

 

【以下空白】  
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